

БЕЗОПАСНОСТЬ

Фаниль Гайнуллин:
«Уровень преступности в районе Ховрино ниже, чем в среднем по Москве»

2,4
стр.



ОСОБЫЕ СУДЬБЫ

Фронтальная медсестра

3
стр.



ИНИЦИАТИВА

В Москве формируется институт гражданского самоуправления

4
стр.



гуляем от души

Как в районе Ховрино встречали весну

Масленица — древний славянский праздник, доставшийся нам в наследство от языческой культуры. Это веселые проводы зимы, радостное ожидание близкого тепла, весеннего обновления природы. В этом году масленичная неделя началась 24 февраля и закончилась 2 марта. В районе Ховрино праздничные гуляния прошли 2 марта во дворе дома по адресу: Зеленоградская ул., д. 17, корп. 1.

Организатором праздника выступило досуговое учреждение «Дом творчества Ховрино». Директор учреждения Татьяна Старостенко поздравила всех ховринцев с праздником прихода весны. Она пожелала гостям праздника улыбок, хорошего настроения, солнечной и теплой весны.

Интересную концертную программу подготовили вокальный коллектив «Маргаритки» под руководством Маргариты



Демидовой и танцевальная студия, которую возглавляет Оксана Крылова. В программе праздника были русские народные танцы и песни, конкурсы, эстафеты, перетягивание каната, состязания на силу и ловкость. Особенно понравился зрителям хоровод «Солнечное колесо».

«Суть этого древнерусского «обрядового хоровода» заключается в том, что в центре стоит человек, который держит в руках круг с привязанными к нему лентами. Круг олицетворяет солнце с лучами. За ленты держатся участники праздника, которые водят хоровод», — рассказала преподаватель изобразительного искусства Дома творчества Елена Левон.



Василий ГАМОВ

Завершился праздник сожжением чучела Зимы. «Каждый год я принимаю участие в масленичных гуляниях, которые проводятся в нашем районе. И чучело Зимы с каждым разом становится все краше, а желающих сфотографироваться с ним все больше. Так что нам — жителям — всегда бывает жалко его сжигать, но что делать, иначе не наступит весна», — улыбается жительница района Ховрино Алиса.

«Родители рады, дети веселятся — значит, праздник удался. Мы пришли сюда всей семьей, с детьми и друзьями», — делятся впечатлениями жители района. «А я приехал с сыном из соседнего района, сделал очень много красивых фотографий», — восхищается Алексей. — Масленица удалась. Теперь ждем наступления весны!»

из первых уст

8 марта — Международный женский день!

В начале марта мы отметили замечательный праздник — Международный женский день.

Поздравляю всех женщин с этим весенним праздником. В этот светлый день мы с чувством глубокого уважения и признательности дарим улыбки и цветы любимым и дорогим матерям, женам, дочерям, сестрам, всем, кто своим существованием придает смысл нашей жизни. За теплоту и нежность, за мужество и терпение, за умение делать мир добрее и благороднее.

Вы всегда были и остаетесь надежной опорой в решении наших общих задач. От вашей активной жизненной позиции во многом зависит будущее страны, города, округа и района, наше общее благополучие.

Вы, уважаемые женщины, доказали, что способны сделать многое в политике, науке, спорте, общественной жизни. Сегодня женщины все активнее стремятся реализовать себя в таких сферах жизни, как бизнес и политика. В образовании, здравоохранении, культуре, социальной сфере, торговле занимают ведущее положение. Не без вашего участия создается весомая доля материальных и духовных ценностей.

Но главное, вам нет равных в умении создавать порядок и уют в доме, хранить тепло домашнего очага, воспитывать детей.

Так сложилось, что на протяжении многих веков российские женщины воспитывали детей истинными патриотами, верными защитниками Отчизны, благословляли мужчин на ратные подвиги. Во все времена, в печали и радости вы умеете отвести беду, сделать мир добрее, благороднее. Спасибо за вашу выдержку, понимание и поддержку.



Дорогие женщины! Примите самые искренние пожелания крепкого здоровья, счастья и добра. Пусть вас покинут тревоги и огорчения, пусть благополучие и согласие придут в ваш дом. Пусть вам сопутствуют удача и успех. Будьте счастливы и любимы!

Д. Д. МАТВЕЕВ,
и.о. главы управы района Ховрино

Р. С. Уважаемые жители района Ховрино! 16 апреля в 19.00 по адресу: Флотская ул., д. 1 состоится встреча и.о. главы управы района Ховрино Д.Д. Матвеева с населением. Темы встречи: работа с льготными категориями граждан (во взаимодействии с органами социальной защиты населения) и медицинское обслуживание в районе. Приглашаем всех желающих принять участие в мероприятии! Телефоны для уточнения информации: 8-495-456-04-41, 8-495-456-03-60.

транспорт

Темпы строительства участка автодороги от Бусиновской развязки до Фестивальной улицы увеличились почти в два раза

Почти в два раза увеличились темпы строительства участка автодороги от Бусиновской развязки до Фестивальной улицы и развязки на пересечении с Фестивальной улицей благодаря технологическим окнам, которые предоставляются строителям на основании договоренности между Департаментом строительства города Москвы и ОАО «РЖД».

По словам первого заместителя руководителя Департамента строительства П. Аксенова, опоры шести эстакад находятся в međудупье, пролетные строения будут располагаться над железнодорожными путями. С руководством Октябрьской железной дороги согласован график производства работ, согласно которому железная дорога предоставляет технологические окна на 3–4 часа, при этом закрывается движение по 3–м–4–м железнодорожным путям, что дает возможность интенсифицировать работы по установке опор эстакад почти в два раза.

В настоящее время на территории строительства идет перекладка инженерных коммуникаций, продолжают работы по возведению опор эстакад. Строители обещают к концу года ввести в эксплуатацию два направленных съезда на Фестивальную улицу. На участке от Бусиновской развязки до Фестивальной улицы предстоит построить 2,6 км дорог, 4 эстакады суммарной длиной более 1,5 км.

В районе развязки с Фестивальной улицей предстоит построить суммарно 5,3 км дорог, включая реконструкцию Фестивальной,

Талдомской и Путейской улиц. Кроме этого, будет сооружено 15 эстакад суммарной протяженностью более 2 км.

Строительство участка дороги и развязки с Фестивальной улицей позволит улучшить дорожную ситуацию в районе Ховрино и обеспечит автомобильное сообщение между двумя соседними районами — Ховрино и Западное Дегунино, которые до этого были разделены железнодорожной веткой.

По информации с сайта префектуры САО: <http://sao.mos.ru>





связанных с незаконным оборотом наркотиков, в том числе 358 фактов сбыта. Выявлено 38 наркопритонов, это в три раза больше, чем в 2012 году. 35 уголовных дел по ним направлено в суд. На территории Северного округа у наркодилеров было изъято 6,5 кг смертельного зелья, в том числе более трех килограммов героина. К уголовной ответственности за совершение данного вида преступлений привлечено более 600 человек, к административной — 145. По утверждению Евгения

Фаниль Гайнулин: «Уровень преступности в районе Ховрино ниже, чем в среднем по Москве»



Отчеты о результатах оперативно-служебной деятельности полиции за минувший период ежегодно выносятся на публичное обсуждение. 19 февраля на встрече и.о. главы управы района Ховрино с населением начальник отдела МВД России по району Ховрино г. Москвы подполковник Фаниль Гайнулин подвел итоги работы правоохранительных органов за 2013 год. После встречи Ф. Г. Гайнулин ответил на вопросы нашего корреспондента.

— Фаниль Гаптрахманович, существуют ли показатели, которые характеризуют результативность работы полиции в минувшем 2013 году?

— В своей деятельности отдел МВД России по району Ховрино г. Москвы концентрировал основные усилия на раскрытии преступлений, оказывающих существенное влияние на оперативную обстановку на подведомственной территории, занимался профилактической работой с несовершеннолетними, осуществлял защиту интересов личности, общества и государства в сфере экономики, противодействовал экстремистам, обеспечивал безопасность дорожного движения.

Мы принимали активное участие в проводимых на территории Москвы оперативных и профилактических мероприятиях — «Заслон», «Притон», «Чистый город», «Сигнал», в мероприятиях по декриминализации торговых объектов. Особую значимость также имеет работа в жилом секторе.

На территории района Ховрино за 2013 год зарегистрировано 1329 преступлений. Уменьшилось на 2,7% количество зарегистрированных особо тяжких преступлений, их совершено 37.

Благодаря целенаправленной работе по предотвращению преступлений сократилось число совершенных на территории нашего района разбоев (8), грабежей (45), краж (778), в том числе квартирных (31), краж автомашин (64).

Не буду перегружать внимание читателей цифрами, но для общего

представления приведу некоторые данные за минувший 2013-й год. Нам удалось на треть увеличить количество раскрытых преступлений, в суд направлено 393 уголовных дела. При этом на 8% увеличилось количество раскрытых тяжких и особо тяжких преступлений (81). Раскрыто два убийства, три факта нанесения тяжкого вреда здоровью, улучшились результаты по раскрытию преступлений, совершенных в общественных местах (200). К уголовной ответственности за 2013 год привлечено 252 человека.

— Сегодня много говорится о росте безнадзорности и преступности среди несовершеннолетних. Характерна ли эта тенденция для Ховрина?

— Действительно, сегодня родители даже в благополучных семьях за будничными заботами порой упускают из виду своих детей. Пробелами в воспитании активно пользуется криминальное сообщество. Только в тесном взаимодействии семьи, школы, общественности и полиции можно уберечь подрастающее поколение от прокриминального влияния. С этой целью в 2013 в CAO проведено 17 специальных мероприятий под названием «Подросток». В районе Ховрино нам удалось уберечь 27 подростков от вступления на путь криминала и раскрыть 7 преступлений. Активизирована борьба с фактами продажи алкогольной продукции несовершеннолетним, по выявленным нарушениям возбуждено и расследовано два уголовных дела, составлено 16 административных протоколов.

На территории района у наркодилеров было изъято около килограмма смертельного зелья. Представьте, сколько жизней удалось спасти, если для одной дозы наркоману достаточно 0,5 г героина. К уголовной ответственности за совершение данного вида преступления привлечены 68 человек, к административной ответственности — 15 человек.

— Можно ли выделить наиболее опасные места в районе?

— Затруднительно выделить «опасные» или «безопасные» улицы района. Уровень преступности на душу населения на территории всего Ховрина одинаковый и, надо сказать, ниже, чем в среднем по Москве. К сложным с точки зрения криминогенной

обстановки традиционно относятся места массового скопления людей: железнодорожные платформы, автобусные станции и прилегающая к ним территория, крупные торговые центры. Эти объекты вызывают непрестанный интерес со стороны криминала, а, следовательно, требуют дополнительного внимания полиции.

Нужно сказать, что своевременно переданная информация о вызывающих подозрение фактах поможет раскрыть по горячим следам, а зачастую, предотвратить преступление. За прошедший год, по сообщениям граждан, по горячим следам раскрыто 82 преступления.

Сегодня полиция работает в режиме оперативного реагирования на сообщения о происшествиях. Маршруты нарядов составляют 5—7 километров. Осложняет ситуацию и многократно возросший поток автотранспорта на улицах района.

— Как организована работа полиции по борьбе с незаконной миграцией?

— Вынужден отметить, что большая часть преступлений как в целом по Москве, так и в нашем районе совершается приезжими. В ходе проведения оперативно-профилактических мероприятий по предотвращению, выявлению и пресечению преступлений, связанных с организацией незаконной миграции, а также преступлений гражданами, возбуждено и направлено в суд 9 уголовных дел. В отношении иностранных граждан, совершивших преступления, раскрыто 142 уголовных дела. К административной ответственности привлечено 235 иностранных граждан, в том числе 165 за нарушения миграционного законодательства.

В вопросах пресечения незаконной миграции, а также введения в правовое поле максимального количества иностранных граждан, живущих и работающих на территории района, неоценима помощь сотрудников системы ЖКХ, представителей ОПОП. Проверяются все сигналы жителей о квартирах, незаконно сдаваемых внаем иностранным гражданам, или их проживании в подвалах жилых домов. Несмотря на возросшую нагрузку на сотрудников из-за сокращения личного состава в ходе реформирования органов внутренних дел мы приняли все меры, чтобы ни одно обращение в полицию от граждан и организаций не осталось без должного внимания. В 2013 году принято более 15-ти тысяч заявлений и сообщений (15492), по которым возбуждено 1195 уголовных дел. Пресечено более 3733-х административных правонарушений, взыскано 1129000 рублей административных штрафов.

Полицейские отчитались перед жителями округа

27 февраля в административном здании на Флотской ул., д. 1 исполняющий обязанности начальника УВД по CAO ГУ МВД России по г. Москве, полковник внутренней службы Евгений Монисов выступил с отчетом перед жителями Северного округа.

В развернутом докладе Евгений Монисов отметил, что сотрудникам полиции округа в 2013 году удалось не только сохранить стабильность оперативной обстановки, обеспечить правопорядок, но и улучшить результаты работы по большинству направлений по сравнению с 2012 годом. Количество совершенных противоправных деяний в сравнении с предыдущим годом сократилось на 2,0%, было зарегистрировано почти двадцать тысяч преступлений.

«Без ложной скромности скажу, что результативность раскрытия преступлений, в том числе тяжких и особо тяжких, в УВД Северного округа является второй среди округов Москвы, — сообщил врио начальника УВД по CAO. — Всего преступлений раскрыто на 20,5% больше, чем в 2012 году, а тяжких и особо тяжких раскрыто больше на 7%. К уголовной ответственности привлечены 3900 человек».

По словам Евгения Монисова, особое внимание сегодня уделяется борьбе с детской беспризорностью и преступностью несовершеннолетних. С этой целью в 2013 году на территории округа проведено свыше сотни специальных мероприятий «Подросток», в которых активно участвовали представители учреждений образования, здравоохранения, социальной защиты, опеки и попечительства, общественности, народной дружины, комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, ОПОП. В минувшем году удалось уберечь 348 подростков от вступления на путь криминала и раскрыть 126 преступлений.

Одной из самых страшных угроз жизни и здоровью не только детей, но и взрослых людей является возрастающее распространение наркотиков. Благодаря системной и целенаправленной работе полиции округа по противодействию этой «чуме» раскрыто 943 преступления,

Монисова, в Северном округе показатель раскрываемости уличных преступлений значительно выше, чем в среднем по городу. Причем, в профилактике этого вида преступлений важное место занимает тесное взаимодействие и взаимопонимание сотрудников полиции с населением. Своевременно переданная информация о вызывающих подозрение фактах помогает раскрыть по горячим следам, а зачастую предотвратить преступление. Так, за прошедший год, по сообщениям граждан, по горячим следам раскрыто 821 преступление. В июле прошлого года ценным подарком и благодарственным письмом был отмечен житель округа Василий Дорушенков, который, став очевидцем нападения грабителя на женщину, догнал его и самостоятельно задержал до приезда полицейских.

В настоящее время важная роль отводится деятельности общественных пунктов охраны порядка (их в CAO 71) и народной дружины (2127 человек). С участием народных дружинников выявлено более 6,5 тысяч правонарушений, раскрыто 56 преступлений, задержано 24 преступника. Несмотря на многократные предупреждения в средствах массовой информации не уменьшается число жертв мошенников, организующих заведомо безвыигрышные лотереи, продажу снадобий «от всех болезней» и использующих другие способы обмана граждан. За 2013 год совершено 2,5 тысячи преступлений, связанных с мошенничеством, из них раскрыта лишь половина. Печально, но от мошенников страдают, в первую очередь, пенсионеры. В докладе прозвучал пример по району Ховрино. Так, в декабре прошлого года по сообщению жителя района был задержан мошенник, который под видом представителя медицинского центра пытался продать 82-летней пенсионерке лекарство с «уникальными свойствами» стоимостью 200 тысяч рублей. Мошенник был задержан полицией при передаче денег.

Окончание на стр. 4

Окончание на стр. 4

особые судьбы

Фронтальная медсестра



Жительница района Ховрино Софья Абдуловна Истомина недавно отметила 95-летний юбилей. На долю этой женщины выпало немало испытаний. Одно из них — Великая Отечественная война. Ее боевая биография началась в девятнадцать лет, с первых дней обороны Москвы.

Перед началом войны вместе со своими подругами с мебельной фабрики Софья пошла учиться на курсы медсестер и сандружинниц. Занятия проходили после трудового дня до поздней ночи. Война ворвалась в жизнь молодой девушки, как и всех советских людей, внезапно. Память Софья Абдуловна хранит буквально по минутам подробности того дня, когда она отправилась на фронт. По предписанию военных властей города 4 июля в 4.30 утра девушки явились на сборный пункт, в девять утра

ся каблук. Пока все собирались и ждали распределения, я с подружкой успела сбегать в Вязьму и починить туфли. Но в дальнейшем их пришлось сменить на сапоги».

Следуя за частями 6-й танковой армии в составе Украинского фронта, медсанбат, к которому была приписана Софья Истомина, продвигался дорогами войны на Запад. Сейчас трудно даже подсчитать, сколько жизней было спасено этой хрупкой девушкой, сколько раненых солдат, вынесенных с поля боя, говорили ей с благодарностью: «Спасибо, сестренка!».

Закончился боевой путь старшего сержанта медицинской службы Софьи Абдуловны Истоминой в Чехословакии. За боевые заслуги она награждена орденами Отечественной войны, «Красной звезды», «Знаком Почета». С гордостью надевает она в праздничные дни десять заслуженных медалей, среди которых есть очень дорогие и памятные: «За боевые заслуги» и «За оборону Москвы».

Материал подготовлен Марией КОМПАНЦЕВОЙ и Юлией МИНИНОЙ, членами Совета ветеранов района Ховрино

было объявлено, что на сборы дается 3 часа. В 12.00 всем явившимся выдали комбинезоны и белые косынки с красными крестами, в 16.00 отряды медсестер начали движение с улицы Бутырский вал на Калужскую площадь. Здесь их уже ждали автобусы.

Вспоминая те далекие события, Софья Абдуловна замечает: «Собираясь на фронт, я надела свои лучшие туфли, у которых за время похода естественно сразу отвалил-



особая дата

Подарок для боевых друзей

В Международный женский день Совет ветеранов района Ховрино поздравлял свою женскую половину с праздником.

Праздничное мероприятие в кафе «Ретро» организовала для ветеранов управа района Ховрино. Открыл его и.о. главы управы Денис Матвеев. Он пожелал всем женщинам-активисткам ветеранского общественного движения здоровья, хорошего настроения и мирного неба.

Мужской коллектив Совета также не остался в стороне: один за другим поднимались бравые рядовые и сержанты прошедших

войн, труженики тыла, полковники и даже контр-адмирал. Они произносили теплые слова в адрес боевых друзей.

«На хрупкие плечи наших прекрасных подруг легли суровые испытания: война, тяжелый труд по восстановлению страны. Но они стойко их выдержали, — сказал председатель Совета ветеранов района Ховрино Борис Петрович Акульшин. — Хранительницы домашнего очага воспитывали наших детей, а теперь и внуков. Спасибо вам, дорогие женщины!».

Участницам встречи были вручены праздничные сувениры и цветы.

Лина ПОЛИНА

Праздник в пансионате

Председатель Общественного совета Северного округа «За качество социальных услуг населению» Галина Михайличенко поздравила женщин с Международным женским днем.

5 марта в Государственном бюджетном учреждении города Москвы «Пансионат для ветеранов труда № 1» Департамента социальной защиты населения города Москвы по адресу: Правобережная ул., д. 4 состоялось праздничное мероприятие, посвященное Международному женскому дню.

Для ветеранов был накрыт праздничный стол и организована музыкальная программа. С



теплыми словами в адрес представительниц прекрасного пола выступила директор пансионата Галина Михайличенко.

Соб. инф.

общество

Новая гражданская инициатива



В столице презентована гражданская инициатива «Моя Москва». Ее создатели — известные жители столицы — главной целью проекта видят создание площадки для свободного отбора кандидатов в депутаты Мосгордумы.

«Мы с уважением относимся ко всем участникам избирательного процесса и не стремимся подменять избирательные процедуры, установленные законодательством. Но в то же время считаем своим долгом помочь москвичам сделать максимально осознанный выбор. Для этого предлагаем провести в июне 2014 года предварительное голосование по отбору кандидатов в депутаты, в котором могут принять участие все жители Москвы», — гово-

структуру для проведения предварительного голосования таким образом, чтобы продлить избирательную кампанию депутатов в Мосгордуму. Мы хотим, с одной стороны, дать возможность москвичам лучше разобраться в кандидатах, с другой — кандидатам разобраться в том, что больше всего волнует москвичей, выявить повестку дня, не только Москвы в целом, но и различных районов города», — отметил главный редактор «Независимой газеты» Константин Ремчуков.

Кроме кандидатов, система предварительного голосования подразумевает и участие выборщиков, которыми тоже может стать любой совершеннолетний, прописанный в столице. Именно выборщики в день предварительного голосования 8 июня решат судьбу кандидатов и выявят победителей. Стать выборщиком, по словам главы Совета муниципальных образований Москвы Алексея Шапошникова, еще проще, чем кандидатом. Для этого нужно подать анкету в оргкомитет в один

из пунктов приема, либо зарегистрироваться онлайн на официальном сайте гражданской инициативы «Моя Москва» Москва2014.рф. Прием анкет закончится 3 июня.

К инициативе «Моя Москва» уже присоединились многие общественные движения, среди которых, например, конфедерация промышленников и предпринимателей города, столичные профсоюзы работников здравоохранения и работников народного образования и науки, Московское общество многодетных семей, гражданское движение «Рассерженские горожане», Московское общество защиты потребителей, Московский союз ветеранов Афганистана, Региональный общественный фонд поддержки Героев Советского Союза и Российской Федерации имени Е.Н. Кочешкова, проект «Пробок.НЕТ», а также Совет муниципальных образований города.

«Гражданская инициатива «Моя Москва» дает шанс провести уникальный эксперимент в ходе избирательной кампании, а именно определить неформальных лидеров от различных социальных слоев населе-

ния. Ведь те общественные организации, которые уже поддержали инициативу, представляют и промышленников, и потребителей, и военных, и педагогов — весь срез, а ведь будут и другие организации, — говорит председатель Конфедерации промышленников и предпринимателей Елена Панина. — Нам, например, нужна промышленность, которая бы давала современные рабочие места для нашей молодежи, производила наукоемкий и экологически чистый продукт. Все это зависит от тех законов, которые будут приниматься городской Думой. Поэтому мы поддерживаем инициативу и обязательно выдвинем своих кандидатов».

Напомним, выборы в Московскую городскую Думу намечены на 14 сентября, впервые за многие годы они пройдут по одномандатным округам.

Ольга МАСЛЯКОВА

Официальный сайт гражданской инициативы «Моя Москва» Москва2014.рф

инициатива

В Москве формируется институт гражданского самоуправления

В Москве формируется институт общественных советников, призванный усилить участие москвичей в жизни города, наладить диалог власти и населения. Желание стать общественными советниками уже изъявили около 20-ти тысяч граждан.

Общественным советником главы управы может стать каждый, главное здесь — активная жизненная позиция, заинтересованность в качественном и своевременном развитии родного города, округа, района.

Институт общественных советников создан для того, чтобы помочь власти в решении социальных и хозяйственных вопросов, в информировании жителей о планах и мероприятиях, которые будут реализовываться в районе. Ну и, конечно, это канал обратной связи, а значит оперативное взаимодействие в решении проблем.

Планируется, что советники станут дополнительным каналом информирования о «болеющих точках» района для власти и правоохранительных органов, обслуживающих организаций, и наоборот — будут рассказывать жителям о деятельности местных властей, их инициативах, нормативных актах.

Советники возьмут на себя роль общественных контролеров в вопросах мониторинга за тем, насколько своевременно и качественно выполняют свои функции те, кто ответственен за

обеспечение жизнедеятельности в районе: это не только вопросы коммунального обслуживания, но и взаимодействие с «социальщиками», правоохранительными органами, сферой услуг. Будут общественники помогать организовывать мероприятия: праздники, субботники, встречи с главами управ.

Но хватит ли у добровольных помощников времени и энтузиазма на все эти обязанности? «Здесь могут быть смоделированы разные подходы, — считает генеральный директор Агентства политических и экономических коммуникаций, член Общественной палаты РФ Дмитрий Орлов. — Возможно, будут подбираться советники-профессионалы в различных отраслях — ЖКХ, здравоохранении, миграционной политике. В этом случае мэр получит расширенный экспертный совет. Или ставка будет сделана на большое количество активистов, с которыми «зона покрытия» станет в разы больше. Они смогут многое увидеть, собрать информацию на местах о целом пласте волнующих москвичей вопросов. Не исключено, что некоторые проблемы будут обозначены впервые. Мэрии надо определиться: избрать ли более широкий подход, нацеленный на массовый сбор информации о «болеющих точках» мегаполиса. Или более узкий, ориентированный на экспертную оценку авторитетных лиц».

Городские власти заинтересованы в таком сотрудничестве: с помощью советников москвичи получат максимум объективной информации о том, какие реформы реализуются в столице. Подобные инициативы направлены, прежде всего, на то, чтобы сделать работу власти открытой и прозрачной.

«Советники, которые должны появиться в городе, призваны, в первую очередь, стать связующим звеном горожан с властью, — уверен Дмитрий Орлов. — Эта инициатива вполне вписывается в контекст политики мэра Москвы. Построение постоянной коммуникации с жителями сегодня является одним из основных приоритетов деятельности городской власти».

Встречи с людьми, изъявившими желание стать советниками, уже начались в управах районов. В марте с общественными советниками в округах будут встречаться и вице-мэры. Новый институт должен быть полностью сформирован и заработать к середине весны.

«Эта инициатива в любом случае расширяет экспертный круг, повышает возможности столичной мэрии и снижает риски конфликтных ситуаций: советники станут «гласом народа», — говорит Дмитрий Орлов. — Дополнительными выразителями общественного мнения, что никогда не окажется лишним!»

**Юлия ГРИШИНА
и Мария ПАВЛОВА**

безопасность

Фаниль Гайнулин: «Уровень преступности в районе Ховрино ниже, чем в среднем по Москве»

Окончание. Начало на стр. 2

— Скажите, а все ли сотрудники полиции соответствуют высоким требованиям Закона?

— К сожалению, нужно признать, что есть недоработки в обучении и воспитании личного состава. Мы понимаем, пока не каждым сотрудником осознана его личная роль в реализации требований закона о полиции. За различные нарушения служебной дисциплины в 2013 году из органов внутренних дел было уволено два сотрудника. Мы без сожаления расстаемся с теми, кто позорит честь мундира, прикрываясь должностью и званием. С целью минимизации подобных явлений каждое

чрезвычайное происшествие становится предметом служебной проверки, проводится его детальное обсуждение, усилена профилактическая работа и меры ответственности руководителей за каждого подчиненного.

В настоящее время мы выстраиваем отношения с населением нашего района, руководителями и представителями исполнительной власти, представительными органами муниципальных образований и конечно же коллегами в прокуратуре, ФСКН, ФМС, ФСБ с учетом перемен, происходящих не только в системе МВД, но и в обществе в целом.

**Беседовала
Людмила РАССУДИХИНА**

**РАЗМЕЩЕНИЕ РЕКЛАМЫ
В ГАЗЕТАХ СЕВЕРНОГО ОКРУГА**

8-499-4000-273, 8-925-0-600-558

**РАСПРОСТРАНТЕЛИ ПЕЧАТНОЙ ПРОДУКЦИИ
ПО ПОЧТОВЫМ ЯЩИКАМ.**

3/п 1000 руб. в день, выплаты 2 раза в месяц.

Работа по всей Москве. Опыт работы приветствуется.

Звонить с 9.00 до 16.00 Тел.: (495) 648-40-94

«Уважаемые абоненты ОАО «Ростелеком»!

Сообщаем вам, что с 1 апреля 2014 года изменится тариф на услуги связи для целей кабельного вещания ОАО «Ростелеком» (услуга «Антенна»).

Более подробную информацию о тарифах вы можете получить в круглосуточной службе поддержки по телефону **8 (495) 981-66-88, а также на сайте www.rt.ru»**

безопасность

Полицейские отчитались перед жителями округа

Окончание. Начало на стр. 2

Докладчик отметил, что большая часть преступлений как в целом по Москве, так и в Северном округе совершается приезжими. В отношении иностранных граждан, совершивших преступления, в минувшем году возбуждено 432 уголовных дела. К административной ответственности привлечено 5817 иностранных граждан, в том числе 5231 за нарушения миграционного законодательства, 973 человека выдворено за пределы Российской Федерации, 324-м гражданам ограничено право въезда на территорию Российской Федерации. В базу данных внесено свыше 16 тысяч адресов квартир, незаконно сдаваемых внаем. Выявлено более ста квартир, в которых незаконно зарегистрировано необоснованно боль-

шое количество граждан. В качестве показательного примера приведен один из адресов в Северном округе: Бескудниковский проезд, дом 2, корпус 2, где в квартире было незаконно зарегистрировано 1,5 тысячи иностранных граждан.

На встрече присутствовали начальники всех территориальных отделов. К ним были обращены вопросы и просьбы жителей. Вопросы выступивших на встрече жителей района Ховрино в основном касались работы участковых уполномоченных полиции. Причем, в их адрес звучала не только критика, но и слова благодарности. Так, жители дома 18, корп. 1 отметили профессионализм и равнодушное отношение к делу участкового Ольги Симоновой. Старший по дому № 59, корп. 1 по Фестивальной улице

обратился к участковому своего микрорайона с просьбой навести порядок в подъездах, которые «облюбовали» курильщики. В затруднительной ситуации находятся жители дома № 14 по улице Ляпидевского. По их словам, на балконе одной из квартир содержится рысь. Жители, конечно, обеспокоены таким соседством. Полицейские посоветовали обратиться с жалобой на владельца зверя в Роспотребнадзор.

Все вопросы жителей были взяты на контроль. В завершение встречи Евгений Монисов еще раз подчеркнул, что правоохранительные органы всегда открыты для населения, а взаимодействие с гражданами — залог успешной деятельности по обеспечению охраны правопорядка.


**Подготовила
Людмила ВЛАДИМИРОВА**

**НАШЕ
Ховрино**

Главный редактор
Н.В. СКОРОПИСЦЕВА

Учредитель:
управа района Ховрино
Северного административного округа г. Москвы
Свидетельство о регистрации ПИ № 1-01030
от 27 февраля 2003 года выдано Московским
региональным управлением комитета по печати РФ.

Издатель:
ООО «Телекомпания Сокол 21 век»
Адрес редакции и издателя:
125057, ул. Новопесчаная,
д. 7, под. 2.
Телефон: 8-499-400-02-72.

Рекламный отдел: начальник Н.А. Салтыкова, тел.: (925) 06-00-558.
Отпечатано: ООО «ТМ-ПРИНТ», г. Москва, ул. Полковая, д. 3 стр. 6.
Подписано в печать: 28.03.2014 г. **По графику:** в 20.00. **Фактически:** в 21.00.
Тираж 33 500. Заказ №  Для лиц старше 16 лет
Газета распространяется бесплатно.
Ответственность за содержание коммерческой рекламы несет рекламодатель.

строчные объявления

Такси круглосуточно. 8(495)665-04-00, 724-36-66.

Сдам гараж ГСК Беломорская, 21. т.8(903)256-31-61